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 Résultat de la vente Restaurant les Mésanges du mer credi 8 février 2012  

 Ordre  Désignation  Enchères  

 1 2 dessertes roulantes 30 

 2 paniers à vins, lampes pétroles, aiguieres, seaux à champagne et divers 30 

 3 2 stands à vin m,arg + 2 seaux 140 

 4 2 stands à vin m,arg + 2 seaux 180 

 5 1 stand +joli seau 110 

 6 ensemble seau à champagne toque Paul Bocuse 30 

 7 verseuses diverses mét argenté 110 

 8 coupes +presentoirs métal argenté 80 

 9 lot paniers à vin métal argenté +corbeilles pain 60 

 10 Importante ménagère modèle art déco métal argenté 300 

 11 service à poissons + divers couverts métal argenté 300 

 12 10 cloches argentés métal argenté 90 

 13 cloches et couteaux à beurre métal argenté 120 

 14 40 ronds de serviette, coupelles métal argenté et divers 50 

 15 pince à escargots + cuillers mise en bouche métal argenté 100 

 16 service à poissons art déco 50 

 17 3 seaux + 1 boule à glace métal argent 80 

 18 brochettes animalieres + brochettes 50 

 19 1 grand seau champagne Christofle métal argenté 70 

 20 3 grand seau à vin métal argenté Christofle 70 

 21 2 seaux à anse tête lion Potfer métal argenté 120 

 22 2 seaux à champagne métal argenté 50 

 23 2 seaux à champagne métal argenté 50 

 24 2 seaux à champagne métal argenté 50 

 25 1 seau à champagne cheval métal argenté 120 

 26 Jardiniere centre de table métal argenté, modèle rocaille 140 

 27 Lot de plateaux ronds, rectangulaires, ovales métal argenté 100 

 28 Coupes à glace métal argenté  Potfer, sucrier, salieres  50 

 29 5 petites coupes sur pied décor lion métal argenté 160 

 30 1 photophore cristal Baccara 150 

 32 2 sucriers Cristofle , pinces , petits plateaux, 2 seaux  Gallia  à glaçons +1 cuiller à shaker, 2 grilles à asperges en métal  70 
 argenté 

 33 Plat à cake et présentoir huile,vinaigre métal argenté 50 

 34 Duo verres ouvragés Lalique 110 

 35 1 Plateau métal anglais, style rocaille ouvragé 160 

 36 2 Vasques à champagne ,1 etain + 1 argent 260 

 37 Lot de plats argentés 200 

 38 3 plateaux de présentation métal argenté 380 

 39 2 planches à découper, 2 présentoirs, 1 chauffe plat + 2 support huîtres 160 

 40  Bougeoirs + chandelier +mini chandelier  100 

 41 Seau à champagne 20 

 42 Services à café et divers 50 



 43 Service de table Villeroy et Bosch,décor fasan 200 

 44 Porcelaine blanche + assiette anglaise 60 

 45 40 Assiettes carrées porcelaine Villeroy et Bosch 220 

 46 80 Assiettes présentation Bauscher rose 300 

 47 100 Assiette porcelaine Bauscher décor floral 150 

 48 4 séries assiettes, pillivuit bleu+v Bosch+croisillons dorés 80 

 49 Lot de cuivres divers 100 

 50 Service Les Mésanges 70 

 52 2 présentoirs à jambon 40 

 53 2 coffrets à cigars + 1 cave cigare PIC 100 

 55 Ensemble café CONA et petit lot cendriers pub 30 

 56 drapeaux +déco+cartes post+embrases laiton +verres Biot 30 

 57 service à café noir  80 

 58 ensemble  terrines et bols 40 

 59 cloches verre , ramequins et coquetiers à œufs brouillés 60 

 60 Ensemble de terrine blanche 70 

 61 tête de lion, ramequin et coupelles blanches 70 

 62 Lot ass triangle, carré petit creux, bol penché 180 

 63 28 ass huîtres pillivuit 80 

 64 assiettes v bosch fasan bleue+ass porcelaine 90 

 65 assiettes présentation bord doré+ 3 saladiers  30 

 66 ensemble cloches porcelaine 50 

 67 lot carafes 60 

 68 2 cantinieres 80 

 69 2 cantinieres 60 

 70 plateaux décors fruits/fleurs +marrons 30 

 71 lot de verres 10 

 72 lot de coupes + flûtes champagne 10 

 73 lot 42 coupes champagne 90 

 74 mikasa v à vin et eau à pied 110 

 75 lot de verres à vin à pied 40 

 76 petites flûtes 20 

 77 ensemble verres leonardo 80 

 80 Verres Chapoutier + 11 verres à pied Chapoutier et 12 verres à pied court Chapoutier 50 

 81 Lot de verres 10 

 82 service de verres à bec 60 

 83 verres d'alsace 50 

 84 important service de verre,verre tulipe à pied 100 

 85 verre sur pied ballon 50 

 86 verres à liqueur 20 

 87 verres divers +v apéritif sur pied 20 

 89 porte manteau rustique+ inox rond +ecran +paper board +porte parapluie 30 

 90 10 appliques murales à démonter soigneusement 230 

 91 petite bonetiere bois naturel 120 

 92 1 grand miroir mural restangulaire +vanity 50 

 93 2 appareils tue-mouche néon rossignol 80 

 94 1 desserte alcools 50 

 95 1 horloge personnage en régule xIx ème 80 

 96 moulin à grain santos 50 

 97 lot de pièces déco , coq….. 30 



 100 9 lanternes extérieures 150 

 101 buffet 2 corps, noyer style provençal 250 

 103 ensemble important d'étagères métalliques 50 

 106 6 fauteuils rotin vert 60 

 106,1 6 fauteuils rotin vert 50 

 106,2 6 fauteuils rotin vert 50 

 107 6 fauteuisl rotin vert 40 

 107,1 6 fauteuils en rotin vert 50 

 108 1 table ronde avec 3 rallonges(4 à 12 personnes ) 70 

 108,1 1 table ronde avec 3 rallonges(4 à 12 personnes ) X 2 120 

 111 parasols 80 

 112 6 dessertes + 3 tables bistrot 50 

 113 grande cloche et plateau à fromages en osier + vannerie 50 

 114 vannerie décor divers 30 

 115 charrette plateau 120 

 116 charrette 50 

 117 anduze la madeleine 100 

 118 table bistrot marbre + déco 50 

 119 lot de vases et pots 30 

 121 juponnage de buffet 50 

 122 lot sur nappage saumon 50 

 123 nappage blanc 100 

 124 important nappage rose et + de 600 serviettes 40 

 125 nappage jaune 10 

 126 nappage blanc damier +serviettes 200 

 127 petites eponges, nappages pastel et rouge noel 10 

 128 nappage et serviettes grises 60 

 129 nappage écru, serviettes bordeaux 70 

 130 ensemble sièges cannés- style Louis xv 380 

 131 chaise haute enfant 70 

 132 cave à vin 50 

 133 hachoir à viande  professionnel electrique wismer 200 

 134 toaster 120 

 135 machines à café 2 groupes RENEKA 80 

 136 1lave verre inox 220 

 137 1 tour refrigéré 4 portes 240 

 138 1 plonge inox 1 bac 100 

 140 huche à pain  + meuble à couverts 20 

 142 armoire refrigérateur + 2 portes 1 150 

 143 plan inox troué 90 

 144 lave vaisselle rosiere 50 

 145 table à découper + planches + lots de fouets 100 

 146 plonge plan de travail 50 

 147 congelateur fermeture coulissante BAC 50 

 148 2 plans inox + 1 plonge 100 

 149 batterie cuisine en cuivre + moules alu 200 

 150 essoreuse salade + plat à rôtir 140 

 151 lots marmites 200 

 152 moules,  mandoline 200 

 153 CERCLES PATISSERIE + CASSEROLES 300 



 154 lot casseroles  en fer + gastro lots 500 

 156 tables vertes jardin 380 

 157 brasero + pare feu +plaque fonte  décorée + matériel rôtissoire 30 

 160 2 lampadaires candelabres 100 

 164 Table noyer 0,92 x2,25 450 

 169 lot  de 37,5 cl x( st joseph  rouge + lirac rouge + 6 c hermitage  blanc Paul Jaboulet ) 60 

 170 lot de 37,5 cl st joseph rouge 2008+ 12x 37,5 cl c hermitage P Jaboulet blanc +12 x 37,5cl/50cl cotes de Provence 110 

 171 caisse de 12 bordeaux divers 90 

 172 3 magnum  Château des Jacques  Moulin à vent 1998 120 

 173 3 magnum  Château des Jacques  Moulin à vent 1998 100 

 174 4 x 75 cl Pommard J Drouhin 2006 +2 savigny 2003 140 

 175 6 x 75 cl volnay J Drouhin 2007 130 

 176 6 x 75 cl Pouilly Fumé Henri Bourgeois 2007 80 

 177 lot 6x 75 cl st nicolas de Bourgueil + 6 x 50cl + 6x 75 cl  vin de pays blanc P Finon  + lot de pétillants +  80 

 178 12 x 37,5 cl P Fumé Les Clairières 2009 +12 x 37,5 cl Pinot noir/lirac st roch /ctes de bourg  +8 x 37,5 cl champagne brut   80 
 Orban 

 182 lot de 12 champagnes divers dont 1 cordon rouge Mum 140 

 183 lot 8 saint emilion 08/07 + 6 château ricaud 1ères cotes de bordeaux+ 6 Pessac leognan L Martillac blanc 2005 120 

 186 12 Champagne Baron Albert brut tradition 150 

 188 divers st nicolas bourgueil( 50 cl ) +37,5 cl chignin bergeron vuillien + rosé ch la moutete 70 

 189 Magnum Baron Philippe de Rothschild Mouton Cadet 1978  30 

 191 Magnum St Estephe 1984 Château Le crock cru bourgeois 30 

 193 4 Margaux Château Paveil de Luze 2007 +2 Pessac Léognan Lagrave Martillac rouge, 100 


